
 

El profesor mediocre dice. El profesor bueno explica. El profesor superior demuestra. El profesor excelente inspira 
Willian A. Ward 
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2º  Prueba de  4º E. S. O. 1ª Evaluación. Curso 2012-2013 

 

Alumno ……………………………………………………………Curso…………Fecha……... 

 
En  política “siempre” es el presente.  

 
1. ¿A qué aspira como objetivo prioritario el ilustrado? 

 A conocer el mundo donde habita. 

 A comunicar su sabiduría. 

 A experimentar con la razón. 

2. ¿Qué dos movimientos políticos tienen su origen en el pensamiento ilustrado? 

 El despotismo ilustrado y el absolutismo monárquico. 

 La democracia y la revolución rusa. 

 La revolución francesa y la norteamericana. 

3. ¿Mediante qué dos instrumentos pretenden los ilustrados conocer el mundo y conseguir el 

progreso? 

 La razón y la experimentación 

 La experimentación y la crítica 

 La razón y la utopía. 

4. ¿Para qué sirve la educación según los ilustrados? 

 Para aprender a criticar de una manera racional el pasado. 

 Para aprender a sobrevivir en un mundo malvado y competitivo. 

 Para mejorar la naturaleza humana. 

5. ¿Cuál de los siguientes rasgos no es propio de la Ilustración? 

 Reformismo 

 Criterio de autoridad 

 Empirismo 

 Búsqueda de la felicidad. 

6. ¿Cuál de los siguientes recursos no defiende Voltaire para reformar la política y la 

sociedad en el siglo XVIII? 

 Racionalizar los impuestos para que no empobrezcan aun más al pueblo llano. 

 Creación de un sistema parlamentario que limite los poderes del rey. 

 Liberalizar la economía. 

 Eliminar los privilegios de la burguesía. 

7. La propagación de las ideas ilustradas en España coincide con... 

 La llegada al trono de los borbones. 

 La llegada al trono de Carlos III. 

 La entrada del siglo XVIII. 

8. Montesquieu establece que el poder del Estado debe dividirse en tres. ¿Cuál de los 

siguientes poderes no corresponde? 

 Poder legislativo. 

 Poder ejecutivo. 

 Poder real. 

 Poder judicial. 

9. Para que tuviera lugar la R. Industrial fueron necesarios estos factores: 

 Una revolución agrícola en el campo 

 Unidad de los estados europeos y una revolución agrícola 

10. El principal invento de la primera R. Industrial (en el sector textil) fue la hiladora 

mecánica de James Watt. 

11. La revolución industrial supuso en materia demográfica:  

 El incremento de la población en el campo y el descenso de las ciudades.  

 El descenso de la natalidad y la emigración del campo a la ciudad. 

 El aumento de la natalidad y el de la población de las ciudades.  

 

12. Haz un esquema con las principales características de la II fase de la Revolución Industrial. 

  

  (0,72 preguntas 1 -11 y 2 ptos. la 12) 

 

¡Mucha suerte! 


